



## АРТИСТЫ БАШКИРИИ В КАЗАНИ

Вместе с солнцем поднялись вчера артисты, режиссеры Башкирского Академического драматического театра — они приближались к столице Татарии, к лучшим своим друзьям-казанцам. Они привезли горячий салам народов Башкирии и лучшие свои спектакли.

Рано утром в речном порту гостей встретили представители общественности города — артисты, писатели, театральные критики.

Сегодня уфимцы начинают свои гастроли спектаклем «В ночь лунного затмения» по пьесе башкирского драматурга Мустая Карима.

На снимке: встреча коллектива Башкирского Академического драматического театра в Казанском речном порту.